O Tarkett

KOM®OPT | BENGAL 3

TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPUCTUKN

XapakTepucTtuka

HanpasneHne yknaaku

Mpynna no abiMmoobpasytouen
cnocobHocTwn

Fpynna no TOKCUYHOCTU NMPOAYKTOB
ropeHuns

pynna rno BoCnJiaMeHsaeMoCTH

Mpynna no pacrnpocTpaHeHunto
rnJjamMmeHu no NOBepPXHOCTH

Twn ocHoBbl (Oy61b)

LLnpnHa AOCKK B AM3alHE, MM

OnnHa

WwrpwnHa

NocTaBka SLA

MaterialName

BasicPackaging

StandardMultiplicity

NetWeight

COI'IpOTI/IB)'IeHVIe CKOJIbXXEHUIO

3Ha4yeHune

B ogHOM HanpasneHuu

n3

T3

B3

PM 2

AybnnpoBaHHas ocHoBa

166 MM

30 ™

300 cm

KOM®OPT BENGAL 3 3 M 1 knacc

PynoH

90

1.649

R9



XapakTepuctunka 3Ha4veHune

Tunn gnsanHa BuHTa>xHOe nepeBo
TncHeHune TekcTypa

I dekT obpaboTkmM TucHeHne

®dopmart PynoH

B cBSI3M C TeM, 4TO NapamMeTp MOXET UMeTb npeaesibHoe
OTKJIOHEHMe, A8 YNPOLLEHUS NHPOoPMaL s npeacTaBieHa

*O6Lwasa ToNWwmnHa
C oKpyrneHmem. ToyHoe 3Ha4yeHne CM. B TY N TEXHUYECKOM

nucTe.
Knacc npumeHeHnsa 6bITOBON 22
Obuwasa ToNwmnHa 3 MM
TonwmHa 3aWnTHOro cos 0,2 MM
Bec 1700 r/m?
JOMoNIHNTENbHbIN 3alUTHbIN Chon,

TuTaH
nak
Cnocob yknagku Ha knen
Twn OCHOBHI OybnnpoBaHHasa oCHOBa
Cpok cny>6bl B XKUNbIX

10 net
rMoMeLleHnax
Knacc no>xapHoWn onacHoOCTH

KM5
MaTepunana
ABcontoTHaa ocTaTo4YHas

< 1.00 mm
nedopmauums, He bonee
N3mMeHeHne NNHENHbIX pa3MepoB, He

< 0.40 %

bonee



XapakTepuctunka

BnusiHne Ha pa3BuTue 6akTepuii n
MUKPOOPraHN3MOB Ha NMOBEPXHOCTU
NOKPbLITUS

YaenbHoe rnoBepxHOCTHOEe
3J/IeKTpunYeckoe ConpoTmMBIeHne, He

bonee

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO
HOXXeK Mebenn n kabnykos

BoponornouweHne noBepxHOCTHOE,
r/100cm2, He Bbonee

BO3MOXHOCTb UCMNO/Ib30BaTb C
CUCTEMOW TenJblX NoJsioB

COI'IpOTVIBJ'IeHI/Ie CKOJIbXXEeHUNIo

IdNeKTpocTaTU4Yeckme CBONCTBa

NcTnpaemocTb, He 6onee

lMoka3saTeslb TenJoyCcBOeHUS,
BT/kKB.M.*K

NHOEeKC CHUXeHNs NpuBeaeHHOro
YPOBHSA YAapHOro wyma

LlBeToyCTONYNBOCTb

KaTanor skonornyeckmn 6esonacHbix
MaTepuanoB Green book

JKoMaTepuanbl

3Ha4yeHune

He cnocobcTByeT pocTy

5.10*> Q

CpenHss yCTONYNBOCTb

0,5

HOa (Mmakcumym 29°C)

Class DS (u = 0,30)
AHTUCTaTUn4yeckoe (= 2 kV)

30 r/m?

11,29

18 nb
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